11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 85

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.02.2008 12:55:45

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 08.02.2008 17:23:17

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/29813/answer/29814




YBaxaemas Exarepuna! IICA 0,9 uHr/Mi - 9T0 HopMa. YTOOB HCKITIOUUTE PaK MPEeNCcTaTeIbHOM
JKeJe3bl JOTIOMHUTENTHbHO MOXKHO BRIIONMHUTE TPY3U npocTaTHL.



